
KOTKAN NUORISOVALTUUSTO PÖYTÄKIRJA
Aika ja paikka: 5.6.2024 Klo 17:30 Messin B-talo/Ruuma tila

Läsnä:

Helynen, Neea
Järvinen, Eero
Klami, Atte
Kurki, Anni
Laitinen, Martta
Laptenok, Onni
Nikkinen, Mirjam
Ratia, Tua
Rokka, Daniel
Räihä, Tia
Sediqi, Behshta

Poissa: Ahmed Abdullah, Abdullah
Elosuo, Sara
Jäntti,Kosti
Lehepuu, Loore
Liljeqvist, Elli
Länsimies, Jolanda
Mussalo, Eetu
Nevalainen, Niki
Piirainen, Ella
Pirinen, Emilia

Työntekijät: Minni Kuisma, Ohjaaja
Pirjo Lamminaho, Nuorisotoimenjohtaja

Kutsuttuna: Tomi Purovaara, Kulttuurijohtaja
Sami Virtanen, Kaupunginhallituksen puheenjohtaja

Kulttuurijohtaja oli paikalla 4. § ajan.
Kaupungin puheenjohtaja oli paikalla 5. § ajan.

1§ Kokouksen avaus ja edellisen pöytäkirjan hyväksyminen

Puheenjohtaja Tia Räihä avasi kokouksen klo 17:31, Hyväksyttiin edellinen pöytäkirja.

2§ Kokouksen päätösvaltaisuus

Kokous on päätösvaltainen, Kun vähintään puolet jäsenistö on paikalla
Todettiin kokous päätösvaltaiseksi. Paikalla oli 11 nuorisovaltuutettua 21 valtuutetusta.

3§ Valitaan (2) pöytäkirjantarkistajaa

Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Anni Kurki ja Mirjam Nikkinen.

4§ Kulttuuriohjelman luonnosta esittelemässä Kulttuurijohtaja Tomi Purovaara

Selvitys nuorten kulttuurisista tarpeista YAMK-työ, toimeksiantajana Kotkan Kaupunki. Pyydetään toimeksiannon toteuttavat opiskelijat
vierailemaan Nuvan kokouksessa syksyllä 2024.
Kulttuurifoorumi järjestetään muutaman kerran vuodessa. Pyritään saamaan näihin edustaja nuorisovaltuustosta.
Kymenlaakson nyt –alusta tapahtumien tiedottamisen ja suunnittelun tukena.

5§ Kaupunginhallituksen puheenjohtaja Sami Virtanen vierailulla

Kaupunginhallituksen puheenjohtaja kertoi Kotkan kaupungin ajankohtaisista asioista.



6§ Kesän tapahtumat, ajankohtien ja toteutumisen varmistuminen

Piknikin osalta sovittu, että budjetti on 150€ ja päivämäärä on 2.8.
Paintball päiväksi äänestettiin 4.7 ja varapäiväksi 11.7

7§ Lautakunta- ja muiden toimielimien kuulumiset

Ikäihmisten neuvosto ollut tyytyväinen, että kokouksissa on nuorisovaltuuston edustaja.
Työvoimapalveluiden jaosto on aika opettelua koska se on vielä niin uusi juttu kunnissa.
Hyvän Mielen -ryhmää varten voitaisiin kehitellä kulttuurihyvinvoinnin ideoita nuorisovaltuuston kesken.

8§ Nuvan elokuun kokouksen ajankohta

Nuorisovaltuuston elokuun kokous pidetään 13.8.

9§ Muut asiat

”Vastaus Kotkan Nuorisovaltuuston pyyntöön kahdesta nuorisovaltuuston edustajasta kaupunginhallituksen kokouksiin”
Merkitään tiedoksi ja todetaan, että voimassa oleva käytäntö jatkuu eikä nuorisovaltuustolla ole täten edustuspaikkoja
kaupunginhallituksessa.

Nuorisovaltuuston puheenjohtajisto tapasi kaupunginhallituksen puheenjohtajiston Sami Virtasen ja Jouko Rauhalan
4.6 kaupungintalolla ja keskustelivat yhteistyöstä vaikuttamistoimielinten kesken.

● Jatkossa nuorisovaltuuston ja kaupunginhallituksen puheenjohtajisto tapaisi vuodessa 2 kertaa
● Jatkossa nuorisovaltuusto ja kaupunginhallitus tapaavat 1-2 kertaa vuodessa
● Kaupunginhallitus haluaa tuoda meille sopivan määrän esittelijöitä kokouksiin kertomaan

kaupunginhallituksen terveiset - esimerkiksi joka toisessa kokouksessa
● Toimikauden aikana valitaan 2 nuorisovaltuuston edustajaa, jotka osallistuvat kaupunginhallituksen iltakouluihin kutsuttaessa,

mikäli siellä joissa käsitellään nuoria koskevia asioita.
● Mikäli nuorisovaltuusto järjestää jatkossa tapaamisen, jossa koulun oppilaskunnat ja kaupungin päättäjät tapaavat lähetetään

kokoukutsut näihin tilaisuuksiin 3 kk ennen varsinaista tilaisuutta
● Kokouskäytännöt (erityisesti salassa pidettävien asioiden osalta) tulee selvittää lautakunnan, valtuuston ja neuvostojen

kokouksissa nuorisovaltuuston edustajille aiempaa selkeämmin, mikäli niiden käsittelyn yhteydessä nuorisovaltuuston
edustajat poistetaan kokouksesta

● Tiedusteltiin olisiko mahdollista nuorisovaltuuston saada oma nuorisovaltuusto@kotka.fi sähköposti tai sähköposti
puheenjohtajiston jäsenille

● Lisätään nuorisovaltuuston näkyvyyttä jalkauttamalla nuorisovaltuuston edustajia eri kaupunginosissa toteutettaviin
asukkaiden ja päättäjien tapaamisiin. Nuorisovaltuuston kutsumisesta erikseen vastaa Hanna Pikka.

● Selvitetään saisiko nuorisovaltuuston pöytäkirjat yhteiseen asianhallintajärjestelmään muiden vaikuttamistoimielinten kanssa
kanssa - palataan asiaan, kun uusi asianhallintajärjestelmä on otettu käyttöön vuonna 2025

● Nuorisovaltuuston palkkioasia on menossa elokuussa kaupunginhallituksen kautta kaupunginvaltuuston päätettäväksi
● Nuorisovaltuusto ja kaupunginhallitus tapaavat seuraavan kerran 12.9 klo 17:00. Kaupunginhallitus toivoo meiltä ohjelmaa ja

käsiteltäviä aiheita tapaamiseen. Lisäksi pohditaan, onko tiettyjä virkamiehiä ketä haluttaisiin paikalle puhumaan.

Lautakuntakummi-asiasta laitetaan muistutus lautakuntien sihteereille.

10§ Kokouksen päättäminen
Puheenjohtaja Tia Räihä päätti kokouksen Klo 19:47.

Puheenjohtaja Kokouksen sihteeri
Tia Räihä Atte Klami

Anni Kurki Mirjam Nikkinen
Pöytäkirjantarkastaja Pöytäkirjantarkastaja


